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Liebe Eltern, liebe Pfader und Pfaderinnen, liebe Pios 

Es wird langsam wieder warm, der Sommer naht schon bald. Für welche, die schon länger in der Pfadi sind, steigt damit auch langsam die Vorfreude auf das absolute Highlight des Pfadijahres, das Sola!  Für die, die es noch nicht kennen, das Sommerlager (kurz Sola) ist ein Zeltlager, welches in den ersten zwei Wochen der Sommerferien stattfindet. Das Sola ist zwei Wochen «Pfadi pur» und wie schon erwähnt, das absolute Highlight der Pfader und Pios, deshalb solltest du das keinesfalls verpassen.  

Das diesjährige Sola dauert vom Samstag 6. Juli 2019 bis zum Samstag 20. Juli 2019. Detailinfos folgen nach der Anmeldung. Es bestehen die Möglichkeiten, die erste oder zweite Woche oder beide Wochen das Sola zu besuchen. Wobei die Abreise nach der ersten Woche und die Anreise für die zweite Woche selber organisiert werden muss. Von uns Leitern wird für Anreise bzw. Abreise der Besuchstag vorgeschlagen. Dieser findet am Sonntag 13. Juli 2019 statt.

Falls ihr als Eltern unsicher seid, ob ihr eure Kinder in das Sola schicken sollt oder ihr als Pfader bzw. Pio nicht sicher seid, ob ihr teilnehmen möchtet oder einfach so mehr Infos zum Sola erfahren wollt, seid ihr alle herzlich zum Infoabend eingeladen.
Dieser Anlass wird ungefähr eine Stunde dauern. Es wird euch dort erklärt, was ein Sola ist, was wir dort ungefähr machen und wie es vorbereitet wird. Wir zeigen euch Bilder, bzw. erzählen von alten Sommerlagern. Der Infoanlass findet statt:

Wann: 	Donnerstag, 16.05.2019 um 19.00 Uhr

Wo:		Schützenhaus Abtwil (Parkplätze gibt es beim OZ Mühlizelg)

Der Lagerbeitrag wird dieses Jahr folgendermassen sein:

1 Woche:	180 CHF
2 Wochen:	290 CHF (Für weitere Geschwister je 250 CHF)

Als Anmeldung bitten wir euch den Beitrag korrekt beschrieben (Solabeitrag_Nachname_Vorname) auf folgendes Bankkonto einzubezahlen:

Pfadfinder Hospiz SG
Abt. Rappenstein
Postkonto: 90-12828-4
IBAN: CH78 0900 0000 9001 28284

Falls jemand von euch gerne in das Sola kommen möchte, aber seine finanzielle Situation keine Teilnahme zulässt, soll sich bei Cedric Egger v/o Unicus unter 079 464 93 39 oder per E-Mail unter unicus@rappenstein.ch melden.





Wir bitten euch den Lagerbeitrag auf das Konto einzuzahlen und den untenstehenden Anmeldetalon bis Samstag 1. Juni 2019 auszufüllen und an Griffin unter der E-Mail-Adresse griffin@ramschwag.ch zu senden oder eine Whatsapp Nachricht an 079 956 43 67 zu schicken. Bitte füllt den Anmeldetalon auch aus, wenn ihr nicht kommen könnt.

[bookmark: _GoBack]Hiermit freuen wir uns auf euer zahlreiches Erscheinen und auf ein tolles Sommerlager mit viel Sonnenschein und Spass. 

Allzeit Bereit 

 Griffin und das Leitungsteam




Anmeldetalon

Name: 

Vorname:

Vulgo:


Ja, ich kann dieses Jahr am Sommerlager teilnehmen.

2 Wochen
	Eine Woche, nämlich vom            bis

 Nein, ich bin leider verhindert.
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Pladibewogung Schweiz
Mouvement Scout de Suisse
Movimento Scout Svizzero
Moviment Battasendas Svizra




